Тема уроку Ділення багатоцифрових чисел на 10, 100, 1000 з остачею. Задачі на спільну дію.

Скільки всього одиниць, десятків, сотень у числі 864; тисяч у числі 45321?

Розв'язання  прикладів

1654 : 100

Скільки всього сотень у числі 1654? 54 одиниці становитимуть остачу. У числі 100 два нулі. Отже, коли ми ділимо 1654 на 100, праворуч відраховуємо дві цифри, ставимо там кому. Числа до коми – ціле число від ділення, а числа після коми – остача.

1654 : 100 = 16 (ост.54)

34982 : 100 = 349 (ост. 82)

Питання: якщо число ділимо на 1000, скільки цифр справа будемо відраховувати?

Самостійне розв’язання прикладів

146 : 10 

4687 : 100

6549 : 100

763975 : 1000

1) Робота над задачами
2) № 635 (складання плану розв'язування, далі — самостійне роз​в'язування задачі складанням виразу).
2)
 розв'язування задачі № 636.
1000 : 100 — стільки разів по 100 км вміщається у 1000 км;
36 • (1000 : 100) — стільки літрів пального за нормою мав витрати
шофер на шляху в 1000 км;
31 • (1000 : 100) — стільки літрів пального він витратив у новому ре​жимі роботи;
36 • (1000 : 1000) - 31 • (1000 : 100) — стільки літрів пального шофер зекономить на шляху в 1000 км.
Слід вказати на більш зручний спосіб розв'язування задачі: (36-31)-(1000: 100).
